

爱渡难关



确认了亲生父母 却不知如何开口叫爸妈

白血病女孩闫娜暂时不用为骨髓配型发愁了

去年4月1日,27岁的泰安女孩闫娜被诊断出白血病,需要骨髓移植,在这个过程中她却从父母那得知自己是抱养来的。连日来,本报对闫娜养父母为其寻找亲生父母进行骨髓移植一事进行跟踪报道,3月22日,DNA鉴定也有了结果,刘志臣、刘贵菊夫妇就是闫娜的亲生父母。



在化疗过程中,闫娜憔悴了许多。

文/片 本报记者 刘相华

打电话的时候 她还没有改口

“DNA鉴定结果出来了,他们就是我的亲生父母。”3月22日,闫娜有些激动地给记者看鉴定报告书。

检验结果显示,刘志臣、刘贵菊的基因型符合作为闫娜亲生父母、母亲的遗传条件,亲子关系概率值可达99.99%以上,因此鉴定机构作出了“支持他们之间存在亲生血缘关系”的鉴定意见。

“看到这个结果,我也感到很欣慰,孩子有救了,感谢山东诚信司法鉴定所的无私帮助,也感谢社会好心人的帮助,特别要感谢的是提供线索的那个人,我谢谢他们了。”闫娜的养母眼睛湿润了,自从闫娜患病以来,难得见她如此这般高兴。

闫娜养母说,现在孩子的亲生父母找到了,如果孩子的病治好了,她希望孩子能认亲生父母,将来长大了孝敬自己的亲生父母。“孩子若是需要骨髓配型,希望亲生父母能配合。”

拿到鉴定结果后,闫娜犹豫了很久才告诉了自己的亲生父母。“我主要是不知道如何开口,叫爸爸妈妈,感觉还很别扭,不太适应。”闫娜说,她打电话的时候

并没有改口。

“这么大了也没养她 对不住我的孩子”

21日下午,闫娜和养母已经回到在济南的家了。“这个疗程已经结束了,白细胞上来了,今天上午办完手续了,医生建议回家来休息。”躺在床上休息的闫娜一边说,一边调皮地把头上戴着的帽子拉了下来,之前那一头黑黑的头发不见了,“现在我也是光头族了”,虽然大家都刻意回避着头发的事情,但是闫娜还是主动地把自己的新发型展示出来了。

3月16日,闫娜的亲生父母刘志臣、刘贵菊从汶上县白石镇前郑村赶到济南来认亲,并现场做了亲子鉴定。“上周六的时候,他们又来医院看我了,陪了我两天,让我好好地治疗。”闫娜说。

“知道这个结果,我心里也踏实了,又多了一个闺女,我心里很高兴,也很自责,这么大了也没养她,对不住我的孩子。”刘志臣在电话那头几度哽咽,“明天我就去济南看孩子去,一定尽自己最大的努力给孩子治病,商量后期治疗的事情,不能再撇下她了。”

亲生父母找到了,闫娜又多了2个姐姐,1个弟弟,她暂时也不用为骨髓配型发愁了。这又让闫娜燃起了希望,来自社会各界

人士的关心,让闫娜更加坚定了治疗的信心。

进行骨髓移植手术 还差50多万元

虽然闫娜现阶段化疗已经做完了,但是她这次是复发,还需要最少2个疗程的治疗,才能确保病情不反复。

闫娜说,现在她的病情基本稳定了,她想趁着这个机会做一下骨髓配型,为后期骨髓移植做下准备。不过,手术费用却又让闫娜一家犯了难。

闫娜的养父母和亲生父母,都是老实巴交的农民,靠打工和种田维持生计,家庭本来就不富裕,前期化疗也花了不少钱,对他们这样的家庭,是无法承受的。而来自社会的善款也逐渐花完了。截至目前,闫娜共收到社会捐款大约18万元,这次住院治疗又花费了近8万元,银行卡里剩下大约10万来块钱。而如果要进行骨髓移植手术,一次性就需要至少60多万元,资金缺口仍比较大。

如果社会好心人想帮助闫娜,可以通过以下方式献出您的爱心:(1)闫娜微信号和支付宝账号:15098746596;(2)账号:6236682340000674811,开户行:建行济南浆水泉路支行,开户人:闫娜。

习惯不带伞
因为连廊下从来
没有阴雨天

全程无障碍风雨连廊
给长者无风雨打扰的温暖生活

921
彩生活

拥抱世界
拥抱精彩

“85-258平全精装适老住宅 乐龄100盛大认筹”
认筹即送健康大礼包 每日前五名到访可领取小米手环一个。

莱蒙湖

乐龄100

LEMMON LAKE

8376 7777

WWW.ZHQFDC.COM

经十东路山东财经大学东2公里

重汽地产
REAL ESTATE

卓越品质 品质地产

开发商:中国重汽集团房地产开发有限公司/建筑设计:澳大利亚柏涛墨尔本建筑设计公司/营销代理:齐鲁不动产/整合推广:TS

经十东路之首/重汽地产力作/英伦建筑风格/1.57万平湖景/高品质别墅区/绿化率达40%/高性价比之选/人车科学分流
本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权及修改权,最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准